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Le shampooing Protéine plus , au pH neutre, a été délicatement formulé à base d’extraits de protéine de blé  
pour une triple action démêlante , protectrice et fortifiante . Riche en propriétés hydratantes** et nourrissantes, 

ce shampooing nettoie en douceur, gaine et nourrit en profondeur. Résultat : Poil brillant, démêlé  et tonifié . 
Shampooing quotidien pour tous types de pelages. Conseils d’utilisation  : appliquer sur la fourrure mouillée, 

masser et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing 
s’utilise pur, ou dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient également aux chats et chiots . *Aide à 

réduire les risques d’allergies. **Hydrate les couches superficielles de l’épiderme. 
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 Protein Plus  is a frequent use shampoo, enriched with wheat proteins  for a triple tangling, protective  and 
fortifying action. Rich in hydrating** and smoothing properties, this pH balanced shampoo gently cleanses, 

nourishes and hydrates the coat. Coat left soft, brilliant  and easy to manage . Directions for Use:  Apply to wet 
coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Can 
be used pure or diluted (3 to 1). Avoid contact with eyes. Keep out of reach of children, for external animal use 

only. All types of coat.  Suitable for cats and puppies . * Helps reduce risks of allergies. **Hydrates the superficial 
layers of the epidermis. 
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 Protein Plus  ist ein pH-neutrales Shampoo für die häufige Anwendung, welches jeden Felltyp optimal mit 
Feuchtigkeit versorgt. Seine pflegende Formel mit Weizen-Proteinen  sorgt für eine Dreifachwirkung: es ist 
nährstoffreich,  beruhigt und repariert die angegriffene Fellstruktur. Anwendung:  auf dem feuchten Fell 

verteilen, sanft einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen 
Sie Protein Plus  2 Minuten einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt 

angewendet werden (1/3).  Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren. Für Welpen und  Katzen geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung.  *Hilf, die Risiken von Allergien 

zu reduzieren. 
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  El champú proteínas , en el pH neutro, delicadamente formulado a base de extractos de proteína de trigo  
para una acción triple: suavizante, protectora  y fortificante . Rico en propiedades hidratantes** y alimenticias, 

este champú a fondo y dulcemente el pelaje. El resultado: pelo brillante, desenredado y tonificado. Para todo tipo 
de pelajes y es adecuado para un uso frecuente. También conviene a los gatos y cachorros. Consejos de 

utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la operación, dejar actuar 2 minutos luego 
enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su aplicación. Evitar el 
contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. ** Hidrata las capas superficiales de la epidermis. 

 

���������������������������������

��Lo shampoo alle proteine  ,PH neutro , è stato progettato con estratti a base di proteine di GRANO  per una 
triplice azione protettiva ,fortificante e districante. Ricco di proprietà idratanti e nutrienti ,Questo shampoo pulisce , 

liscia ed idrata in profondità  la pelle. RISULTATI : Peli lucenti  e districante. Lo shampoo è per i tutti i tipi di 
colore. Adatto anche per i gatti e cuccioli  Modo d’Uso:   Si  applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare 

.Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi sciacquare abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o 
diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per esclusivo uso esterno. 

 

 
 
 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288031 BGPP250 250ml 

3770001288130 BGPP1L 1L 

3770001288253 BGPP5L 5L 



�
�

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NATURAL  COLOUR 
ACTIVATING 
SHAMPOOS 

 

ACTIVATEUR NATUREL  

COULEUR 

SHAMPOOING 
 
 
 
 
 
 
 



�
�

�

�

#�����$��%���
�����

$�
�����������	��	
����

� �

����
	������
		�������
�����
����
�
�����

��
����� ���� �

����
���!�������������������
		���������"��
�
����� ��������
	
 �

�

�



�
�

 Le shampooing blanc , au pH neutre, a été délicatement formulé à base d’extrait végétal de Sureau . 
Activateur naturel de couleur, ce shampooing nettoie en douceur et nourrit en profondeur. Résultat: Poils doux et 

brillant.  Convient aux pelages blancs et clairs . Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure mouillée, 
masser et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing 

s’utilise pur, ou dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient aux chiots  et chats blancs . *Aide à réduire 
les risques d’allergies. 
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 White Snow  is a natural colour activating shampoo enriched with elderberry  vegetal extracts to gently 
cleanse, condition and helps revive the natural colour. Special pH balanced formula for white  and light coats.  

Result: Coat left soft and shiny. Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse thoroughly. 
Renew the application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 1). 
Avoid contact with eyes. Keep out of reach of children, for external animal use only. Safe for puppies  and 

white or light-coloured cats . *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 
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 White Snow  ist ein pH-neutrales Shampoo mit Holunderextrakten . Es reinigt und pflegt das Fell sanft bis in 
die Wurzeln und verleiht seiner natürlichen Farbe mehr Ausdruck. Geeignet für weißes und helles Fell. 

Anwendung : auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. 
Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie White Snow  2 Minuten einwirken, anschließend sorgfältig 

ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden (1/3).  Kontakt mit den Augen vermeiden. 
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpen und Katzen mit weißem oder hellem Fell 

geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung. *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 
�

�
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 El champú blanco , en el pH neutro, delicadamente formulado a base de extracto vegetal de Saúco . 
Activador natural de color, este champú limpia con suavidad y alimenta en profundidad. El resultado: pelos dulces 

y brillantes. Conviene los pelajes blancos  y claros . También conviene a los cachorros  y los gatos blancos . 
Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la operación, dejar actuar 2 

minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su 
aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 

 
���������������������������������

�LO  shampoo per il pelo bianco  ,PH neutro, è stato formulato delicatamente sulla base di estratti vegetali 
SUREAU .Adatto al colore naturale , lo shampoo  pulisce ,liscia e nutre in profondità. RESULTATO: Bianco 

luminoso .peli morbidi e lucenti .Pelo bianco e chiaro .Adatto per cuccioli e gatti bianchi . Modo d’Uso:  Si  applica 
sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare .Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi sciacquare 

abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per 
esclusivo uso esterno. 

 
 
 
 
 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288000 BGWS250 250ml 

3770001288109 BGWS1L 1L 

3770001288222 BGWS5L 5L 
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 Le shampooing Abricot , au pH neutre, a été délicatement formulé à base de henné  et d’extraits d’huile de 
carottes  pour une double action  fortifiante et tonifiante .  Riche en Provitamine A , ce shampooing nettoie en 

douceur et nourrit en profondeur. Ses extraits naturels de plantes colorantes ravivent la couleur du poil.  Résultat: 
souplesse, éclat et brillance . Convient aux pelages: blond, marron et abricot . Conseils d’utilisation : 

appliquer sur la fourrure mouillée, masser et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer 
abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur, ou dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient aux chiots  

et chats abricot ou blond . *Aide à réduire les risques d’allergies. 

���������������������������������

  Tawny & Abricot  is a natural colour activating shampoo, enriched with Carrots oils and Henna for 
a double fortifying  and smoothing  action. Rich in Provitamin A , this pH balanced shampoo cleans 

gently and deeply the coat. Rich in natural colouring properties, this mild shampoo helps revive the natural 
colour. Result: coat left soft, silky  and shiny . Suitable for blond and apricot coats . Directions for Use:  

Apply to wet coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes 
before rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 1). Avoid contact with eyes. Keep out of reach of 

children, for external animal use only. Safe for puppies  and tawny/apricot cats . * Helps reduce risks of 
allergies. 
 

���������������������������������

 Tawny & Apricot ist ein pH-neutrales Shampoo aus Henna und Karottenöl  mit doppelter Wirkung: es stärkt 
und glättet die glanzlose Fellstruktur und ist dabei reich an Provitamin A . Es reinigt und pflegt das Fell bis in die 
Wurzeln und verleiht seiner natürlichen Farbe mehr Ausdruck. Ergebnis:  Geschmeidigkeit, Glanz und Vitalität. 

Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. 
Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie Tawny & Apricot  2 Minuten einwirken, anschließend sorgfältig 

ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden (1/3).  Kontakt mit den Augen vermeiden. 
Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpen und  Katzen mit rötlichem bis rotbraunem Fell 

geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung. *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 
 

���������������������������������

  El champú Apricot , en el pH neutro, delicadamente formulado a base de alheña  y de aceite de zanahorias  
para una acción doble:  fortificante  y tonificante . Rico en Provitamina A , este champú limpia a fondo y 

dulcemente el pelaje. Sus extractos naturales de plantas colorantes refuerza el color natural del pelaje. El 
resultado: flexibilidad, pedazo y brillantez. Especialmente concebido para pieles de color  leonado, rojizas, 
albaricoque, doradas, marrones . También conviene a los cachorros  y los gatos de color albaricoque.  

Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la operación, dejar actuar 2 
minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su 

aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 

�����������������������������

��Lo shampoo  all’ albicocca , PH neutro, è stato attentamente prodotto  a basa HENNE con estratti di olio di 
CAROTE  per una doppia azione fortificante e tonificante . Ricco di PROVITAMINE A , lo shampoo pulisce , liscia 
e nutre in profondità . I suoi estratti naturali di piante ravvivano  il colore del pelo . RISULTATO : La lucentezza e 

lo splendore del pelo. Modo d’Uso:  Si  applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare .Rinnovare l’ 
operazione , per 2 minuti , poi sciacquare abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o diluito (1/3). 

Evitare il contatto con gli occhi. Per esclusivo uso esterno. 

 
 
 
 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288024 BGTA250 250ml 

3770001288123 BGTA1L 1L 

3770001288024 BGTA250 5L 
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 Le shampooing Noir,  au pH neutre, a été délicatement formulé à base d’extrait végétal de Brou de Noix.  
Activateur naturel de couleur, ce shampooing, nettoie en douceur et nourrit en profondeur. Résultat: Poils doux et 
brillant.  Convient aux pelages gris, noirs et foncés . Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure mouillée, 

masser et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing 
s’utilise pur, ou dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient aux chiots et aux chats gris et noirs.  *Aide à 

réduire les risques d’allergies. 

 

���������������������������������

  Dark & Black  is a natural colour activating shampoo, enriched with husks of walnut vegetal extracts to 
gently cleanse, condition and helps revive the natural colour. Special pH balanced formula for black, grey , and 

dark coats . Result: Coat left soft and shiny.   Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse 
thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 

1). Avoid contact with eyes. Keep out of reach of children, for external animal use only. Safe for puppies and 
black or dark-coloured  cats.  * Helps reduce risks of allergies. 

 
 
 

���������������������������������

 Dark & Black  ist ein pH-neutrales Shampoo mit Extrakten aus den Schalen der Walnuss . Es reinigt und 
pflegt das Fell sanft bis in die Wurzeln und verleiht seiner natürlichen Farbe mehr Ausdruck. Geeignet  für 

schwarzes, braunes und dunkles Fell. Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und 
anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie Dark & Black 2 Minuten 

einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden (1/3).  
Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpen und Katzen 

mit schwarzem, braunem oder dunklem Fell geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung. *Hilf, die Risiken von 
Allergien zu reduzieren. 

 
 
�
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  El champú Negro , en el pH neutro, delicadamente formulado a base de extracto vegetal de Nogalina . 
Activador natural de color, este champú, limpia con suavidad y alimenta en profundidad. El resultado: pelos 

dulces y brillantes. Conviene los pelajes grises, negros  y oscuros . También conviene a los cachorro s y los 
gatos grises  y negros . Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la 
operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 

veces  para facilitar su aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 
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�EAN  CODE SIZE 

3770001288017 BGDB250 250ml 

3770001288116 BGDB1L 1L 

3770001288239 BGDB5L 5L 
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 Le shampooing Poils Long,  au pH neutre, a été délicatement formulé à base d’huile de Jojoba  pour une 
nutrition intense, meilleur lissage  et démêlage optimal . Il nettoie en douceur et nourrit en profondeur. 

Résultat : Poils brillant  et démêlage facile . Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure mouillée, masser et 
rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur, ou 
dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient également aux chiots et chats aux poils longs . *Aide à réduire 

les risques d’allergies. 
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  Long Coat  shampoo has been enriched with Jojoba oil  for intense nutrition  and optimal detangling . This 
special pH balanced shampoo gently cleanses, nourishes and helps condition the hair.  Result : Coat left shiny, 
silky  and easy to manage . Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the 
application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 1). Avoid contact with 

eyes. Keep out of reach of children, for external animal use only. Safe for puppies  and cats with long hair . * Helps 
reduce risks of allergies. *Helps reduce risks of allergies. **Hydrates the superficial layers of the epidermis. 
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 Long Coat  ist ein pH-neutrales Shampoo mit Jojobaöl . Es reinigt und pflegt das lange Fell sanft bis in die 
Wurzeln. Ergebnis:  Geschmeidigkeit, Glanz und Vitalität. Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft 

einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie Long Coat   2 
Minuten einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet 
werden (1/3).  Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für 

Welpen und  Katzen mit langem Fell geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung. *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 

 
�
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  El champú pelo largo , en el pH neutro, delicadamente formulado a base de aceite puro de Jojoba  para una 
nutrición intensa , una mejor alisadura  y una carmenadura óptima . Limpia a fondo y dulcemente el pelaje. El 

resultado: pelos brillante  y carmenadura fácil . También conviene a los cachorros  y los gatos a los pelos 
largos . Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la operación, dejar 
actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar 

su aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 
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  Lo shampoo per i peli lunghi  ,PH neutro, è stato attentamente progettato sulla base di olio di JOJOBA  , per 
peli lucenti  . Pulisce , liscia e nutre in profondità RISULTATI : PELI LISCIANTI  E LUCENTI Modo d’Uso:  Si  
applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare .Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi sciacquare 

abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per 
esclusivo uso esterno . 

 

 
 
 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288048 BGLC250 250ml 

3770001288147 BGLC1L 1L 

3770001288260 BGLC5L 5L 
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 Le shampooing Réparateur,  au pH neutre, a été délicatement formulé à base d’extrait végétal de Bardane 
enrichie d’huile d’Avocat  pour une triple action nutritive, réparatrice et apaisante . Il nourrit, hydrate** et aide à 

réparer en profondeur les poils secs et abîmés . Aide à calmer les démangeaisons. Résultat: souplesse, 
brillance  et vitalité . Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure mouillée, masser et rincer. Renouveler 

l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur, ou dilué (1/3). Eviter le 
contact avec les yeux. Convient aux chiots . *Aide à réduire les risques d’allergies. **Hydrate les couches superficielles de l’épiderme. 
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  Nutri Repair  is a pH balanced shampoo, enriched with Burdock extracts and Avocado oil  for a triple 
nutritive, calming and repairing action. Rich in smoothing and optimal nourishing ingredients, this natural 

formula helps nourish in deep, hydrate** and repair damaged  and dry coats. Helps calm itching. Result: greater 
vitality  and intensive shine . Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the 
application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Can be used pure or diluted (1 to 3). Avoid contact with 

eyes. Keep out of reach of children, for external animal use only. Safe for puppies . *Helps reduce risks of allergies. 
**Hydrates the superficial layers of the epidermis. 
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 Nutri Repair  ist ein pH-neutrales Shampoo mit Klettwurzel- und Avocadoöl , welches gleich dreifach wirkt: 
es ist nährstoffreich,  beruhigt und repariert die angegriffene Fellstruktur. Die natürliche, glättende und 

nährstoffreiche  Formel pflegt, spendet Feuchtigkeit und repariert das trockene sowie geschädigte Fell bis in die 
Wurzeln und beruhigt dabei den Juckreiz. Ergebnis : Geschmeidigkeit, Glanz und Vitalität. Anwendung : auf dem 
feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang 
und lassen Sie Active Repair  2 Minuten einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen.  Das Shampoo kann  pur 

oder verdünnt angewendet werden (1/3).  Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von 
Kindern aufbewahren. Für Welpen geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung.  *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 

 
�

���������������������������������

  El champú Reparador , en el pH neutro, delicadamente formulado a base de extracto vegetal de Bardana 
enriquecido de aceite de abogado  para una acción triple: nutritiva, reparadora y tranquilizadora . Alimenta, 

hidrata** y ayuda a reparar en profundidad los pelos secos y estropeados. Ayuda a calmar los pruritos. El 
resultado: flexibilidad, brillantez  y vitalidad. Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje 

y aclarar. Repetir la operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza 
puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de 

alergias. ** Hidrata las capas superficiales de la epidermis. 

 

���������������������������������

  Lo shampoo ristrutturante  , PH neutro , è stato attentamente formulato sulla base di estratti di piante 
BURDOCK  arricchito di olio d ‘ AVOCADO per una triplice azione nutrizionale e riparatoria e lenitiva. Nutre, * 
idrata a aiuta la riparazione in profondità per peli danneggiati . RISULTATI  : la flessibilità , la brillantezza e la 

vitalità. Adatto per cuccioli. Modo d’Uso:  Si  applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare Rinnovare l’ 
operazione , per 2 minuti , poi sciacquare abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o diluito (1/3). 

Evitare il contatto con gli occhi . Per esclusivo uso esterno. * Idrata la strati superficiali della epidermide 

 
 
 
 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288055 BGNR250 250ml 

3770001288154 BGNR1L 1L 

3770001288277 BGNR5L 5L 

�



�
�

�

�

&�������$�������

#����+�
��$�
����������	��'6���
� �

�

$�)$� ��-��,) ��-,,�

34�*�00,-2,).+�5�),/&-�0� �3 �),/&-, �

#,$&4���*7��$+*&&.$3��$+3)�/8,-��+�.-)���.-,'�0��.- .$3��#,$&�3.20�)'�&,--.,-9�

�



�
�

 Grâce à sa formule riche en citron vert, sauge et provitamines, le shampooing poils durs  nettoie en 
profondeur, fortifie et tonifie le pelage sans ramollir le poil. Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure 

mouillée, masser et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment. Eviter le 
contact avec les yeux. Tous types de race à pelage court et dur. Convient également aux chiots.  

���������������������������������

Terrier Secret  is specially formulated from lime, sage extracts and provitamins to clean in deep, fortify and 
tonify the hair without softening the harsh texture. Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse 

thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Avoid contact with eyes. 
Suitable for  puppies . 

���������������������������������

 Shampoo für harte Haare  auf Basis von grüner Zitrone und natürlichem Auszug des Salbeis besonders 
formuliert, um in der Tiefe zu reinigen, zu stärken und das Fell zu kräftigen. Macht das Haar nicht weich. 

Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. 
Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie 2 Minuten einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. 

Für Welpen geeignet. 
�

���������������������������������

Ruwharige shampoo  gebaseerd op Kalk en natuurlijke wijze extracten om te reinigen in diep, beschermt de 
haren en doet de textuur van de vacht mooi uitkomen. Gebruiksaanwijzing :  breng de shampoo op de natte 

vacht aan, in masseren, en daarna goed uitspoelen. Vernieuw de toepassing en letbal betekent 2 minuten voor 
het uitspoelen. Vermijdt contact met de ogen. Geschikt voor puppy's. 

�

���������������������������������

Champú pelo duro , a base de Limón verde + Extrae de Salvia. Limpia en profundidad, fortifica y tonifica el 
pelaje. No ablanda el pelo. Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir 

la operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Evitar el contacto con los ojos. 
Conviene los cachorros.  

�

���������������������������������

Shampoo pelo duro/ruvido  specialmente formulati a base di limone verde  ed estratti naturali di salvia  per 
pulire in profondità, fortificare e tonificare il manto. Non rammollisce il pelo. Modo d’Uso:  Applicar sul pelo 

bagnato, massaggiare e risciacquare. Rinnovare l’operazione, lasciare agire 2 minuti e risciacquare 
abbondantemente. Conviene ai cuccioli. 

���������������������������������

 Champô pêlos duros a base de lima e extrato natural de salva para limpar a fundo, fortaleça e aumente o 
casaco. Não amoleca o cabelo. Modo de utilização:  Aplicar no pêlo molhado, massajar bem e enxaguar. Repetir 

deixe ato que 2 minutos enxaguam abundantemente então. Evitar o contacto com os olhos. 
É conveniente para filhotes de cachorro. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288529 BGTS250 250ml 

3770001288536 BGTS1L 1L 

3770001288543 BGTS5L 5L 
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 Le shampooing CHIOT , au pH neutre, a été délicatement formulé, à base de camomille  et de la protéine 
végétale d'houblon  pour  une douceur optimale.  Il nettoie et nourrit en profondeur tout en respectant l’équilibre 

du pelage et de la peau de votre chiot. Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure mouillée, masser et 
rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur ou 

dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. *Aide à réduire les risques d’allergies. 

 

���������������������������������

  My Puppy  has been enriched with Hops  extracts and Chamomile  for an extra gentle cleanse . This pH 
balanced and mild shampoo helps nourish in deep whilst respecting the puppy’s delicate coat. Directions for 

Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes before 
rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 1).  Avoid contact with eyes. Keep out of reach of children, for 

external animal use only. * Helps reduce risks of allergies. 
 
 

���������������������������������

 My Puppy  ist ein pH-neutrales, mildes Shampoo mit Hopfenproteinen und Kamillenextrakten . Es reinigt 
und pflegt sanft das empfindliche Welpenfell. Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren 

und anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie My Puppy  2 Minuten 
einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden (1/3).  
Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpen und  Katzen 

geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung*Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 
 

�
���������������������������������

  El champú Cachorro , en el pH neutro, delicadamente formulado, a base de manzanilla y de proteína 
vegetal de lúpulo  para una dulzura óptima . Limpia y alimenta en profundidad respetando el equilibrio del pelaje 
y de la piel de su cachorro. Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir 
la operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 

veces  para facilitar su aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 

 

���������������������������������

  Lo shampoo cucciolo  , al PH neutrale , è stato delicatamente progettato , a base di CAMOMILLA e della 
proteina vegetale di LUPPOLO per una morbidezza ottimale .Pulisce e nutre a fondo pur rispettando l’  equilibrio 

della pelle del vostro cucciolo RISULTATI :Peli morbidi e di seta   Modo d’Uso:  Si  applica sul pelo bagnato , 
massaggiare e risciacquare .Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi sciacquare abbondantemente . Questo 

shampoo è utilizzato puro o diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per esclusivo uso esterno . 
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�EAN  CODE SIZE 

3770001288079 BGMP250 250ml 

3770001288178 BGMP1L 1L 

3770001288291 BGMP5L 5L 
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 Le shampooing CHAT , au pH neutre, a été spécialement formulé, à base d'huile d’Argan  pour ses propriétés 
réparatrices, nutritives , préventives et hydratantes . Riche en omega 6  et vitamines A et E, le shampooing BIOGANCE 

CHAT hydrate** la peau et nourrit le poil en profondeur tout en le protégeant des agressions extérieurs (pollution, soleil, 
tabac...) Résultat: Poil doux et brillant . Peau régénérée . Conseils d’utilisation:  appliquer sur la fourrure mouillée, masser 
et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur ou dilué (1/3). 

Eviter le contact avec les yeux.  *Aide à réduire les risques d’allergies. **Hydrate les couches superficielles de l’épiderme. 

 

���������������������������������

  My Cat has been enriched with Argan oil for its nutritive, repairing , regenerating and hydrating properties . Rich in 
essential oils Omega 6 ,  vitamins A & E,  and essentials fatty acids (80% unsaturated EFAs), this pH balanced shampoo 

helps nourish the hair and hydrate** the skin while protecting the coat from external aggressions (pollution, sun, bad weather, 
tobacco, etc.) Result: skin regenerated  and coat left soft and shiny . Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then 
rinse thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes before rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 1).  

Avoid contact with eyes. Keep out of reach of children, for external animal use only. 
* Helps reduce risks of allergies. **Hydrates the superficial layers of the epidermis. 

 
 

���������������������������������

 My Cat ist ein pH-neutrales regenerierendes Shampoo mit  Arganöl . Es reinigt und pflegt sanft das Katzenfell bis in die 
Wurzeln. Dank seiner speziellen Formel aus ätherischen Ölen (Omega-6) sowie den Vitaminen A und E schützt es die Haut 
und das Fell vor äußeren Umwelteinflüssen. Ergebnis:  weiches und  geschmeidiges Fell. Anwendung:  auf dem feuchten 
Fell verteilen, sanft einmassieren und anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie My 
Cat  2 Minuten einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden 

(1/3).  Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpen geeignet. Nur zur 
äußerlichen Anwendung.  *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren 

 

�
���������������������������������

El champú Gato,  en el pH neutro, especialmente formulado, a base de aceite de Argan  para sus propiedades 
reparadoras, nutritivas,  preventivas  y hidratantes . Rico en omega 6 y vitaminas A y E, el champú Biogance gato hidrata 
** la piel y alimenta el pelo en profundidad protegiéndolo de agresiones exteriores (polución, sol, tabaco) el Resultado: pelo 
dulce  y brillante. Piel regenerada. Consejos de utilización : Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la 
operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para 

facilitar su aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. ** Hidrata las capas superficiales de la 
epidermis. 

���������������������������������

  Lo shampoo dei gatti  ,PH neutro , è stato  appositamente progettato a base di olio d’ ARGAN per le sue proprietà 
nutrizionali, preventivali e idratanti. Ricco di OMEGA 6  e VTAMINE A ed E , lo shampoo BIOGANCE per i gatti * idrato la 

pelle e nutre il pelo in profondità , proteggendo le aggressioni esterne. RISULTATI: Brillantezza . Pelle rigenerata. Adatto per 
gattini . Modo d’Uso:  Si  applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare .Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi 

sciacquare abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per 
esclusivo uso esterno. 
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�EAN  CODE SIZE 

3770001288086 BGMC250 250ml 

3770001288185 BGMC1L 1L 

3770001288307 BGMC5L 5L 
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 Le shampooing répulsif chien , au pH neutre, a été spécialement formulé à base d’extrait végétal de Thym 
et aux huiles essentielles de Lavande pour une double action préventive et protectrice . Il nettoie en douceur et 

nourrit en profondeur tout en luttant efficacement contre les insectes nuisibles (puces, tiques…) Résultat: 
Prévention efficace et naturelle.  Conseils d’utilisation : appliquer sur la fourrure mouillée, masser et rincer. 

Renouveler l’opération, laisser agir 2 minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur, ou dilué 
(1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient aux chiots . *Aide à réduire les risques d’allergies. 

 

���������������������������������

  Fleas Away  has been enriched with Thyme vegetal extracts and Lavander essential oils for a double 
preventive  and protective action. This natural and pH balanced shampoo gently cleanses the coats whilst 

repealing adult fleas, eggs, ticks and other external parasites. Result: Effective and natural protection. Suitable for 
puppies.   Directions for Use:  Apply to wet coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the application and let 
stand for 2 minutes before rinsing out. Can be used pure or diluted (3 to 1). Avoid contact with eyes. Keep out of 

reach of children, for external animal use only. * Helps reduce risks of allergies. 

 
 

���������������������������������

 FLEAS AWAY ist ein pH-neutrales Shampoo mit Thymianextrakten  und ätherischem Lavendelöl , welches 
einem Parasitenbefall des Fells vorbeugt und gleichzeitig schützend wirkt. Es reinigt und pflegt das Fell sanft bis 
in die Wurzeln. Gleichzeitig bekämpft es Flöhe, Floheier, Zecken und andere äußerliche Parasiten. Ergebnis:  
Wirksame und natürliche Vorbeugung. Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und 
anschließend gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie FLEAS AWAY 2 Minuten 

einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden (1/3).  
Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpenarten 

geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung. *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 
 

�
���������������������������������

  El champú  REPELENTE, en el pH neutro, especialmente formulado a base de extracto vegetal de Tomillo  
y de aceites esenciales de  Lavanda  para una acción doble: preventiva y protectora. Limpia con suavidad  y 

alimenta en profundidad el pelaje. Repele eficazmente pulgas y garrapata y previene de nuevas infecciónes. el 
Resultado: Prevención eficaz y natural.  También conviene a los cachorros . Consejos de utilización:  Aplicar 

sobre el pelo mojado, dar masaje y aclarar. Repetir la operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar 
abundantemente. Este champú se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su aplicación. Evitar el contacto 

con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 

 

���������������������������������

  Lo shampoo repellente , PH neutro ,è stato appositamente progettato  sulla base di erbe di TIMO , estratto 
vegetale e di oli essenziali di LAVANDA , per  una doppia protezione e di azione preventiva .Pulisce ,liscia e nutre 

in profondità contro i parassiti ( pulci, zecche…….) RISULTATI :  Una protezione efficace e naturale contro i 
parassiti  Adatto anche per cuccioli Modo d’Uso:  Si  applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare 

.Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi sciacquare abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o 
diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per esclusivo uso esterno . 
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�EAN  CODE SIZE 

3770001288062 BGFA250 250ml 

3770001288161 BGFA1L 1L 

3770001288284 BGFA5L 5L 
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 Le shampooing insectifuge chat,  au pH neutre, a été spécialement formulé à base d’huiles essentielles de 
Géranium pour une double action préventive et protectrice . Il nettoie en douceur et nourrit en profondeur tout 
en luttant efficacement contre les insectes nuisibles (puces, tiques…) Résultat: Prévention efficace et naturelle.  

Conseils d’utilisation : appliquer sur la fourrure mouillée, masser et rincer. Renouveler l’opération, laisser agir 2 
minutes puis rincer abondamment.  Ce shampooing s’utilise pur, ou dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. 

Convient également aux chatons   *Aide à réduire les risques d’allergies. 
 

���������������������������������

  Repellent cat shampoo  has been enriched with Geranium essential oils for a double preventive  and 
protective action. This natural and pH balanced shampoo gently cleanses the coats whilst repealing adult fleas, 
eggs, ticks and other external parasites. Result: Effective and natural protection.  Directions for Use:  Apply to 
wet coat, gently rub then rinse thoroughly. Renew the application and let stand for 2 minutes before rinsing out. 
Can be used pure or diluted (3 to 1). Avoid contact with eyes. Keep out of reach of children, for external animal 

use only. Suitable for kittens.    * Helps reduce risks of allergies. 

 
 

���������������������������������

 CAT REPELLENT SHAMPOO  ist ein pH-neutrales Shampoo mit Geranie , welches einem Parasitenbefall 
des Fells vorbeugt und gleichzeitig schützend wirkt. Es reinigt und pflegt das Fell sanft bis in die Wurzeln. 

Gleichzeitig bekämpft es Flöhe, Floheier, Zecken und andere äußerliche Parasiten. Ergebnis:  Wirksame und 
natürliche Vorbeugung. Anwendung:  auf dem feuchten Fell verteilen, sanft einmassieren und anschließend 
gründlich ausspülen. Wiederholen Sie den Vorgang und lassen Sie CAT REPELLENT SHAMPOO  2 Minuten 

einwirken, anschließend sorgfältig ausspülen. Das Shampoo kann  pur oder verdünnt angewendet werden (1/3).  
Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Für Welpenarten 

geeignet. Nur zur äußerlichen Anwendung. *Hilf, die Risiken von Allergien zu reduzieren. 

 

�
���������������������������������

  El champú REPELENTE , en el pH neutro, especialmente formulado a base de aceites esenciales de 
Geranio para una acción doble: preventiva y protectora. Limpia con suavidad  y alimenta en profundidad el 

pelaje. Repele eficazmente pulgas y garrapata y previene de nuevas infecciónes. el Resultado: Prevención eficaz 
y natural. También conviene a los gatitos . Consejos de utilización:  Aplicar sobre el pelo mojado, dar masaje y 

aclarar. Repetir la operación, dejar actuar 2 minutos luego enjuagar abundantemente. Este champú se utiliza puro 
o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su aplicación. Evitar el contacto con los ojos. *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 

 

���������������������������������

  LO SHAMPO REPELLENTE PER I GATTI :Al  PH neutro ,è stato specialmente progettato a base di oli 
essenziali di NEEM e di GERANIO per una doppia azione PREVENTIVA E PROTETTIVA .Pulisce e nutre a fondo 
pur lottando efficacemente contro gli insetti nocivi ( pulci , tiques……). RISULTATI :  Protezione efficace e naturale 
contro gli insetti nocivi .Conviene ai gatti . Modo d’Uso:  Si  applica sul pelo bagnato , massaggiare e risciacquare 

.Rinnovare l’ operazione , per 2 minuti , poi sciacquare abbondantemente . Questo shampoo è utilizzato puro o 
diluito (1/3). Evitare il contatto con gli occhi . Per esclusivo uso esterno . 
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�EAN  CODE SIZE 

3770001288208 BGRS250 250ml 

3770001288215 BGRS1L 1L 

3770001288321 BGRS5L 5L 
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 L’après shampooing BRILLANCE , au pH neutre, a été spécialement formulé à base d’huile de Jojoba  et Germe de 
Blé  pour une triple action démêlante, nourrissante et lissante . Résultat : Brillance et éclat retrouvés. Poils soyeux. 

Conseils d’utilisation : appliquer après le shampooing sur poil bien rincé.  Masser et laisser agir pendant 2 minutes, puis 
rincer. Sécher en brossant dans le sens du poil.  Peut être utilisé pur, ou dilué (1/3). Eviter le contact avec les yeux. Convient 

aux chats.  *Aide à réduire les risques d’allergies. 

 

���������������������������������

  GlissHair conditioner  has been enriched with Jojoba oil  and Wheat Germs  for a triple detangling , nourishing and 
softening action. This pH balanced conditioner helps to condition and soften the hair. Result: Coat left soft, silky and easy to 
manage. Directions for Use:  Apply after rinsing out the shampoo, massage and let stand for 2 minutes before rinsing out 
thoroughly. Blow dry while brushing following the direction of the hair. Can be used pure or diluted (3 to 1). Avoid contact with 
eyes. Keep out of reach of children, for external animal use only. Suitable for cats .  * Helps reduce risks of allergies. .   
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 Durch die wertvollen Inhaltsstoffe Jojobaöl  und Weizenkeime  wirkt unser GlissHair conditioner  3-fach: er entwirrt 
verknotetes und verfilztes Fell, spendet wertvolle Feuchtigkeit und beschert ein seidig weiches Fell. Der GlissHair 
Conditioner ist natürlich pH-neutral und hinterlässt ein gepflegtes , glänzendes  und leicht  zu kämmendes Fell. 
Anwendungsempfehlung:  Spülen Sie alle Reste des Shampoos gründlich aus dem Fell und massieren Sie dann den 
GlissHair conditioner sanft ein. Nach einer Einwirkzeit von 2 Minuten spülen Sie den Conditioner bitte gründlich wieder aus. 
Föhnen Sie das Fell Ihres Hundes während Sie sein Fell in Wuchsrichtung bürsten. * Hilft das Risiko von Hautallergien zu reduzieren. 

 

�
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  Acondicionador BRILLANTEZ en el pH neutro, especialmente formulado a base de aceite de Jojoba  y Germen de 
Trigo  para una acción triple suavizante ,  alimenticia  y lissante.  El resultado: brillantez  y pedazo encontrados . pelo más 
fuerte y más brillante. Consejos de utilización: después del champú, sobre el pelo bien aclarado, aplicar el producto. Dar 
masage para hacer penetrar, dejar actuar 2 minutos, luego aclarar. Para conseguir una buena caída del pelo, secar 
cepillando en el sentido del pelo. Se utiliza puro o diluido 2 o 3 veces  para facilitar su aplicación. Evitar el contacto con los 
ojos. conviene a los cachorros  y los gatitos  *Ayuda a reducir los riesgos de alergias. 
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�  Modo d’Uso:  applicare dopo lo shampoo su pelo buono sciacquato, ammassare e lasciare agire 

durante 2 minuti, sciacquare poi. Asciugare spazzolando nel senso del pelo. Evitare il contatto con gli occhi. 
Conviene ai cuccioli, gatto e gattini . 

 

 
 
 
�
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�EAN  CODE SIZE 

3770001288093 BGGH250 250ml 

3770001288192 BGGH1L 1L 

3770001288314 BGGH5L 5L 
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POODLE, BOBTAIL, PERSIAN, BOLOGNEZER, OLD ENGLISH S HEEPDOG, TERRIERS, BICHON...  
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 Après shampooing Xtra Volume est spécialement formulé à base de protéine de soie et enrichie à la vitamine 
E pour nourrir en profondeur et redonner du volume à la fourrure. Facilite le démêlage. Conseils d’utilisation:  
appliquer après le shampooing sur poil bien rincé, masser et laisser agir pendant 2 minutes, puis rincer. Sécher 

en brossant dans le sens du poil. Eviter le contact avec les yeux. Convient aux chiots, chat et chatons.  

���������������������������������

 Xtra Volume is specially formulated from silk proteins and enriched with vitamin E to Nourish in deep, 
condition and gives extra volume to the coat. Directions for Use:  Apply after rinsing out the shampoo, massage 

and let stand for 2 minutes before rinsing out thoroughly. Blow dry while brushing following the direction of the 
hair. Avoid contact with eyes. Suitable for puppies, cats and kittens . 

���������������������������������

 Xtra Volume conditioner, das auf Basis von des Weizenproteins formuliert ist. Ist nahrhaft und verfällt des 
Volumens im Pelz wieder. Erleichtere das Entwirren. Anwendung:  Spülen Sie alle Reste des Shampoos 

gründlich  aus dem Fell und massieren Sie dann sanft ein. Nach einer Einwirkzeit von 2 Minuten spülen Sie den 
Conditioner bitte gründlich wieder aus. Föhnen Sie das Fell Ihres Hundes während Sie sein Fell in Wuchsrichtung 

bürsten. Für, Katzen,  Kätzchen und Welpen geeignet.  
�
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Ruwharige shampoo gebaseerd op Kalk en natuurlijke wijze extracten om te reinigen in diep, beschermt de 
haren en doet de textuur van de vacht mooi uitkomen. Gebruiksaanwijzing :  breng de shampoo op de natte 

vacht aan, in masseren, en daarna goed uitspoelen. Vernieuw de toepassing en letbal betekent 2 minuten voor 
het uitspoelen. Vermijdt contact met de ogen. Geschikt voor puppy's. 

�
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 Acondicionador Xtra Volumen,  formulado a base de proteína de trigo. Alimenta y recae del volumen al 
pelo. Facilita el desenredo. Consejos de utilización:  después del champú, sobre el pelo bien aclarado, aplicar el 

producto. Dar masage para hacer penetrar, dejar actuar 2 minutos, luego aclarar. Para conseguir una buena 
caída del pelo, secar cepillando en el sentido del pelo. Evitar el contacto con los ojos. Conviene a los perros, 

gatitos y cachorros . 
�
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 Bálsamo Xtra Volume , formulato a base di proteina di grano. Nutre e rida del volume alla pelliccia. Facilita lo 
scioglimento. Modo d’Uso:  applicare dopo lo shampoo su pelo buono sciacquato, ammassare e lasciare agire 

durante 2 minuti, sciacquare poi. Asciugare spazzolando nel senso del pelo. Evitare il contatto con gli occhi. 
Conviene ai cuccioli, gatto e gattini . 

���������������������������������

 Condicionador Volume Xtra , formulado em base de proteína de trigo. Nutre em profundidade e cachoeiras 
do volume na pele. Ajuda a desembaraçar. Modo de utilização:  depois de retirar o champô, aplicar e espalhar o 

produto sobre o pêlo do seu cão. Massajar para ajudar o produto a penetrar no pêlo e deixar actuar durante 2 
minutos antes de enxaguar bem. Secar e escovar na direcção do pêlo.Evite o contato com olhos. É conveniente 

para filhotes de cachorro, gato e gatinhos. 

 
 

�EAN  CODE SIZE 

3770001288499 BGXV250 250ml 

3770001288505 BGXV1L 1L 

3770001288512 BGXV5L 5L 
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EAU DE PARFUM 

SANS ALCOOL 

 
ALCOHOL FREE 

FRAGRANCE 
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DRY SHAMPOOS 

 

 

SHAMPOOING SEC 
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�Grâce à son complexe naturel de poudre végétal, le shampooing sec Waterless nettoie sans rinçage, 
désodorise et dégraisse en douceur. N’irrite pas la peau et n’agresse pas le poil. Convient à tout type de poil. 

Idéal entre les bains. Conseils d’utilisation :  Vaporiser à 30 cm en brossant, laisser agir 2 min puis brosser pour 
retirer la poudre restante. 
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 Based on natural vegetable powders to gently dry clean, deodorize and eliminate dirt, grease and moisture. 
Suitable for all coats. Ideal between baths. Does not dry or irritate the skin. Directions for use:  Shake before use, 

spray from 30 cm distance during the brushing. Let stand for 2 minutes before brushing out the powder. 

 

���������������������������������

 Dank seinem natürlichen pflanzlichen Pulverkomplex Waterless reinigt trocknes shampoo ohne Farbfestiger, 
beseitigt den unangenehmen Geruch und entfettet mit Bedacht. Verärgere keine Haut und überfällt das Haar 

nicht. Passt zu jedem Typ von Haar. Ideal zwischen den Bädern. Gebrauchsanweisung:  in 30 
cm sprühen, abbürstend, 2 Min handeln dann abbürsten lassen, um restliches Pulver zu nehmen. 

�
�

���������������������������������

�Gebaseerd op vegetale poeders zacht chemisch om te reinigen, deodoriseer en elimineer vuiligheid, vet en 
vochtigheid. Geschikt voor alle jassen. Ideaal tussen baden. Of irriteer de huid.richtingen voor gebruik niet droogt: 

Richtingen voor gebruik:  verstuiver van 30 cm afstand terwijl borstelen. Letbal beteken 2 minuten voor het 
borstelen uit het poeder. Rook niet terwijl u dit product gebruikt. Rook niet terwijl u het product gebruikt. 

�
�
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 Con a su complejo vegetal natural de polvo, el champú seco Waterless limpia sin enjuague, desodoriza y 
desengrasa con suavidad. No irrites la piel y no agrede el pelo. Conviene todo tipo de pelo. Ideal entre los baños. 

Consejos de utilización:  vaporizar a 30 cm cepillando, dejar actuar 2 min luego cepillar para retirar el polvo 
restante. 

 
�
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�Grazie al suo complesso di polvere vegetale naturale, lo shampoo secco Waterless  pulisce senza 
risciacquatura, deodora e sgrassa in dolcezza. Non irritare la pelle e non aggredire il pelo. Conviene ad ogni tipo 

di pelo. Ideale tra i bagni. Modo d’uso:  Vaporizzare a 30 cm spazzolando, lasciare agire 2 min 
spazzolare per ritirare la polvere restante poi. 

 
 
 

DESCRIPTION EAN  CODE SIZE 

DOG SPRAY CHIEN 3770001288437 BGWD 150ml 

CAT SPRAY CHAT  3770001288444 BGWC 150ml 
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TANGLE REMOVER SPRAY 

ANTI STATIC SHINING LOTION 

 
DEMELANTS 

LOTION ANTI STATIQUE 
BRILLANCE 
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�Aux huiles végétales naturelles, Gliss Liss démêle, gaine et lustre en apportant éclat & brillance au poil.�
Conseils d’utilisations:  Avant le bain : Bien agiter avant emploi, vaporiser directement sur les nœuds, aider à 

faire pénétrer le produit en utilisant vos doigts, laisser agir 2 minutes, brosser à rebrousse-poil puis brosser 
normalement pour démêler. Après le bain : vaporiser à 30 cm durant le brossage pour donner de l’éclat et la 

brillance au pelage. 
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 Based on natural plant oils, Gliss Liss helps to untangle, condition and polish the coat while bringing strength 
& brilliance. Directions for use:  Before the bath: shake before use, spray directly onto knots, let stand for 2 

minutes, brush against the direction of the hair then brush normally to untangle. After the bath: spray during the 
brushing from 30 cm distance to nourish and polish the hair. 

���������������������������������

 Gliss’Liss Entfilzungs spray mit pflanzlicher natürlicher Öle. Anti U.V, anti oxidant. Gebrauchsanweisung:  
Vor dem Bad: Vor Gebrauch schütteln,Sprühen Sie direkt auf Knoten, Gestell für 2 Minuten lässt, Bürsten Sie 

anschließend das Fell entgegen der Haarwuchsrichtung dann Bürste normalerweise, zu entwirren. Nachdem das 
Bad: Spritze während des Bürstens von 30 cm Entfernung zu nähren und das Haar zu polieren. Sie ist für alle 

Rassen geeignet.�
�
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�Gliss’Liss ontklitter van natuurlijke plantenolieen, natuurlijk anti-UV en antioxidanten helpen de vacht te 
beschermen, maken het ontkitten makkelijker en brengen kracht en glans aan op. Gebruiksaanwijzing:  Voor het 
bad: Schudden voor gebruik, verstuiver rechtstreeks op knopen, letbal betekent 2 minuten, tegen de haarrichting 

in borstelt. Borstel daarna weer uit met de haren mee. Na het bad: verstuiver tijdens de borstelen van 30 cm 
afstand te het haar voeden en op te poetsen. 

�
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 Gliss’Liss Acondicionador desarrollado con aceite natural vegetales para la fácil eliminación de los nudos y 
eliminar la corriente estática del pelo. Consejos de utilización:  Antes del baño: agitar antes de empleo, 

vaporizar directamente sobre los nudos, ayudar a hacer penetrar el producto utilizando sus dedos, dejar actuar 2 
minutos, cepillar a levanta hacia atras pelo luego cepillar normalmente para desenredar. Después del baño: 

vaporizar a 30 cm durante el cepillado para dar el pedazo y la brillantez. 
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�Gliss’ Liss Scioglinodi, a base di olii naturali vegetali, sbroglia, guaina e lustra il pelo sbroglia. Modo d’uso:  
Prima del bagno: agitare prima dell'uso, vaporizzare direttamente sui nodi, aiutare a fare bene penetrare il 
prodotto utilizzando le vostre dita, lasciare agire 2 minuti, spazzolare nella direzione contraria dei capelli poi 

spazzolare normalmente per sbrogliare. Dopo il bagno: vaporizzare a 30 cm durante la spazzolatura per dare 
dello scoppio e la luminosità ai peli. 
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 Gliss’ Liss desembaraçador à base de óleos vegetais. Anti U.V. e antioxidantes, ajudam a proteger o pêlo 
tornando o desembaraçar mais fácil, enquanto fortalece e dá brilho aos pêlos. Modo de utilização:  Antes do 

banho: Agitar antes de usar. Vaporize diretamente sobre nós, ajude fazer bem penetra no produto usando seus 
dedos, deixe ato 2 minutos escove no sentido contrário à direcção do pêlo e depois escove normalmente para 

desembaraçar. Depois do banho: vaporize durante o escovar de 30 cm distância de nutrir e polir o cabelo. 
 

DESCRIPTION EAN  CODE SIZE 

DOG SPRAY CHIEN 3770001288451 BGGLD 150ml 

CAT SPRAY CHAT  3770001288468 BGGLC 150ml 
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�Nutri Liss est une lotion non huileuse et antistatique, élaborée à base d’extrait naturel de mangue pour 
accompagner le brossage quotidien de votre compagnon. Elle nourrir, gaine et combat les nœuds. Conseils 

d’utilisations:  vaporiser à 30 cm durant le brossage pour donner de l’éclat et la brillance au pelage. 
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 Nutri Liss is a non oily and antistatic brushing lotion, formulated from natural mango extracts to help nourish, 
condition the coat and prevent tangles. Directions for use:  spray during the brushing from 30 cm distance for a 

healthy and shiny coat. 
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 Nutri’Liss Kämmhilfe und Glanzspray. Eine nicht fettende Lotion  mit Natürliche Extrakte der Mango zu 
ernähren, Gainer und erleichtern das Bürsten. Hypoallergen und ph-neutral. Diese Lotion verringert die statische 
Elektrizität der Haare. Gebrauchsanweisung:  Spritze während des Bürstens von 30 cm Entfernung zu nähren 

und das Haar zu polieren. Für alle Rassen  geeignet. 
�
�
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�Nutri’Liss  een olievrije, ontklitter lotion. PH neutral - Hypoallergeen. Geformuleerde van natuurlijke 
mangoextracten om te helpen te voeden, conditioneer de jas en voorkom knopen. Het dringt tevens de statische 
elektriciteit. Gebruiksaanwijzing:  verstuiver tijdens de borstelen van 30 cm afstand te het haar voeden en op te 

poetsen. Geschikt voor  alle rassen. 
 
�
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 Nutri Liss  es una loción suavizante, no aceitosa y antiestática, elaborada a base de extracto natural de 
mango para alimentar, enfundar y facilitar el cepillado. pH neutro e hypoalergenico. Consejos de utilización:  
vaporizar a 30 cm durante el cepillado para dar el pedazo y la brillantez.�Todo pelaje.  
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�Nutri’ Liss Scioglinodi, non oleosa e antistatico lozione, a base di estratti naturali di mango per nutrire, 
inguainare e facilitare la spazzolatura. Modo d’uso:  vaporizzare a 30 cm durante la spazzolatura per dare dello 

scoppio e la luminosità ai peli. Per Tutti i tipi di peli.  
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 Nutri’ Liss desembaraçador loção não oleosa e antiestática, elaborada em base de extrato natural de 
manga para alimentar, desembarar e facilita o escovadela. pH neutro e hipoalergénico. Modo de utilização:  

vaporize durante o escovar de 30 cm distancia. Dá brilho ao pêlo e ajuda a reduz a electricidade estática. Para 
todas as raças  

 
 

DESCRIPTION EAN  CODE SIZE 

DOG LOTION CHIEN 3770001288475 BGNLD 250ml 

CAT LOTION CHAT 3770001288482 BGNLC 250ml 
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SPECIAL CARE 
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LOTION NETTOYANTE DES YEUX 100ml 
CLEAN EYE TM 

 

 
La lotion nettoyante BIOGANCE CLEAN EYE TM a spécialement été formulée à base d’eau de 
rose et de bleuet  pour une hygiène parfaite du contour des yeux et des muqueuses.   

Grâce à ses actifs naturels, BIOGANCE CLEAN EYE TM nettoie en douceur et protège contre le 
dessèchement. Sa formule douce est adaptée aussi bien pour chien/chiot que pour chat/ chaton. 
N’irrite pas les muqueuses. 

Conseils d’utilisation :  

Appliquer la lotion nettoyante sur un coton doux. Nettoyer doucement le contour des yeux deux 
fois par semaine. Recommencer si nécessaire.  

�

 
LOTION NETTOYANTE DES OREILLES 100ml 

CLEAN EAR TM 
 
 
La lotion nettoyante BIOGANCE CLEAN EAR TM  a spécialement été formulée à base de 
Menthol  et d’extraits naturels de Romarin pour une hygiène parfaite des oreilles de nos 
compagnons. 
 
Grâce à ses actifs naturels, BIOGANCE CLEAN EAR TM  n’irrite pas et protège contre le 
dessèchement. Sa formule douce est adaptée aussi bien pour chien/chiot que pour chat/ chaton.  
 
Conseils d’utilisation : 
Appliquer la lotion nettoyante sur un coton doux. Nettoyer lentement le contour et la face interne 
du pavillon des oreilles deux fois par semaine. Recommencer si nécessaire.   
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BIOSPOTIX PIPETTES CHIEN 5x1ml 
BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour protéger efficacement votre chien des insectes 
nuisibles (puces, tiques, moustiques…) 

Conseils d’utilisation:  Détacher la pipette et verser le contenue directement sur la peau, de la base du 
cou jusqu’à la queue. Pour une protection optimale, renouveler le traitement toutes les 4 semaines. 
Eviter le contact avec les yeux. Conserver hors de la portée des enfants. Peut être utilisé pour les chiots 
de plus de 3 mois. 

 
BIOSPOTIX PIPETTE CHAT  5x1ml 

BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour protéger efficacement votre chien des insectes 
nuisibles (puces, tiques, moustiques…) 

Conseils d’utilisation:  Détacher la pipette et verser le contenue directement sur la peau, de la base du 
cou jusqu’à la queue. Pour une protection optimale, renouveler le traitement toutes les 4 semaines. 
Eviter le contact avec les yeux. Conserver hors de la portée des enfants. Peut être utilisé pour les chiots 
de plus de 3 mois. 

 
BIOSPOTIX SPRAY CHIEN  500ml 

BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour protéger efficacement votre chien des insectes 
nuisibles (puces, tiques, moustiques…) 

Conseils d’utilisation:  Bien agiter avant l'emploi, vaporisez sur l’ensemble du pelage. Renouveler 
chaque semaine pour une protection optimale. Eviter le contact avec les yeux. Conserver hors de la 
portée des enfants. Convient aux chiots de plus de 3 mois. 

 
BIOSPOTIX SPRAY CHAT  500ml 

BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour protéger efficacement votre chien des insectes 
nuisibles (puces, tiques, moustiques…) 

Conseils d’utilisation:  Bien agiter avant l'emploi, vaporisez sur l’ensemble du pelage. Renouveler 
chaque semaine pour une protection optimale. Eviter le contact avec les yeux. Conserver hors de la 
portée des enfants. Convient aux chatons de plus de 3 mois. 

 
BIOSPOTIX SPRAY INTERIEUR 500ml 

BIOSPOTIX SPRAY ENVIRONNEMENT élimine efficacement les puces, tiques, larves et autres 
insectes nuisibles de l'environnement de votre animal (intérieur, paniers, moquettes, voiture…). 
Efficacité : 2 mois pour les insectes et 7 mois pour œufs et larves.  

Mode d'emploi:  Agiter avant emploi, pulvériser d’une distance de 30 cm les surfaces infestées. Ne pas utiliser 
sur les plantes ou les animaux. Tenir hors de portée des enfants.  
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COLLIER REPULSIF BIOSPOTIX 
SANS INSECTICIDE 

 
GRAND CHIEN >30kg   75cm 

 

BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour une protection efficace contre les insectes nuisibles (puces, 
tiques, moustiques…). Conseils d’utilisation:  Sortir le collier de son emballage et l’attacher au cou de l’animal. 
Couper la partie restante. Action immédiate. Conserver hors de la portée des enfants. Peut être utilisé pour les 
chiots de plus de 3 mois. Résiste à l’eau.  Existe en 2 couleurs (noir et brun) 
 

 

CHIOT/ PETIT CHIEN <30kg   38cm 
 

BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour une protection efficace contre les insectes nuisibles (puces, 
tiques, moustiques…). Conseils d’utilisation:  Sortir le collier de son emballage et l’attacher au cou de l’animal. 
Couper la partie restante. Action immédiate. Conserver hors de la portée des enfants. Peut être utilisé pour les 
chiots de plus de 3 mois. Résiste à l’eau.  Existe en 3 couleurs (vert, rouge et bleu) 
 
 

CHAT / CHATON  35cm 
 
FR 
BIOSPOTIX® est une solution 100% naturelle pour une protection efficace contre les insectes nuisibles (puces, 
tiques, moustiques…). Conseils d’utilisation:  Sortir le collier de son emballage et l’attacher au cou de l’animal. 
Couper la partie restante. Action immédiate. Conserver hors de la portée des enfants. Peut être utilisé chez les 
chatons de plus de 3 mois.  Résiste à l’eau. Existe en 3 couleurs (vert, rouge et bleu) 
 
 
 
 
 
 
 

              

  


